

Warszawa, 09.02.2024 r.

Zn. spr.: MZ.270.2.1.2024

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Organizacja konferencji Europejskiego Stowarzyszenia Lasów Państwowych (EUSTAFOR) planowanej na czerwiec 2024 roku”.*

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dotyczącymi specyfikacji warunków zamówienia.

### **Pytanie 1:**

Zwracam się z wnioskiem o podanie kwoty, jaką zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

### **Odpowiedź 1:**

Zamawiający przychyliła się do wniosku Wykonawcy i informuje, iż kwota jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie całości przedmiotu zamówienia wynosi 618 596,92 zł brutto.

Zamawiający wskazuje, iż zgodnie z art. 222 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający, najpóźniej przed otwarciem ofert, udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

Powyższa kwota będzie widoczna dla wszystkich zainteresowanych, w tym samym momencie, na Platformie zakupowej Zamawiającego.

### **Pytanie 2:**

Proszę o wyjaśnienie treści Załącznika nr 1 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia.pdf w którym, w art. XII pkt. 2 "[...] Wykonawca bierze pod uwagę, że podczas wizyt studyjnych zachodzi konieczność poruszania się drogami leśnymi."

Czy w/w drogi leśne będą miały wpływ na karoserię autokarów?  
Czy istnieje możliwość wskazania jakie będą to drogi, aby móc przedstawić je firmom transportowym?

### **Odpowiedź 2:**

Zamawiający informuje, że w ramach przedmiotowego zamówienia, zamawiający rzeczywiście przewiduje, że część usług transportowych będzie realizowana po drogach leśnych. Należy przez to rozumieć drogi leśne udostępnione do ruchu publicznego lub drogi leśne oznakowane drogowskazami dopuszczającymi ruch po tych drogach. Wszelkie pozwolenia na poruszanie się po drogach leśnych zapewni Zamawiający.

Tereny, na których odbywać się będą wizyty studyjne wskazane zostały w rozdziale X OPZ – „Ramowy harmonogram konferencji”. Szczegółowy plan przejazdów zostanie jednak

ustalony po wskazaniu przez Wykonawcę hotelu/hoteli w których odbywać się będzie konferencja.

Wykaz i mapy dróg leśnych udostępnionych do ruchu publicznego znajdują się na stronach Nadleśnictw, na terenie których odbywać się będzie konferencja, tj.:

- [Nadleśnictwo Gdańsk](#)
- [Nadleśnictwo Wejherowo](#)

Zamawiający dołoży wszelkich starań aby zaplanować usługi transportowe w taki sposób, by wytyczone trasy przebiegały po drogach utwardzonych, które są w pełni przystosowane do poruszania się autokarów. Trasy zostaną dokładnie przeanalizowane pod kątem bezpieczeństwa i dostępności dla pojazdów większych gabarytów, aby zapewnić optymalne warunki do transportu bez nadmiernego ryzyka dla pojazdów.

Co więcej, zamawiający zapewnia, że przed przystąpieniem do realizacji usług transportowych, będzie możliwość zapoznania się z dokładnym przebiegiem tras, co pozwoli firmom transportowym na odpowiednie przygotowanie się do realizacji zamówienia.

Odpowiedzi na pytania w postępowaniu o udzielenie Zamówienia są dla Wykonawców wiążące i stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pozostała treść SWZ nie ulega zmianie.

Z poważaniem

**DYREKTOR GENERALNY  
LASÓW PAŃSTWOWYCH**

**Witold Koss**

/podpisano elektronicznie/